

Voziček za sup

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Voziček za SUP Jobe Paddle Board Cart

Voziček za SUP Jobe Paddle Board Cart je idealen za enostaven prevoz vaše SUP deske, zasnovan z lahkim aluminijastim okvirjem in velikimi pnevmatikami.

Prevoz SUP deske je lahko enostaven in brez stresa z uporabo vozička za SUP Jobe Paddle Board Cart. Ta praktičen voziček je zasnovan za preprosto prevažanje vaše SUP deske, ne glede na teren, s katerim se soočate.

Jobe Paddle Board Cart je izjemno lahek in kompakten, kar omogoča enostavno prenašanje in shranjevanje. Voziček je opremljen z velikimi pnevmatikami, ki zagotavljajo gladko vožnjo po različnih površinah, od peska do trave in asfaltnih poti. Pnevmatične gume omogočajo dober oprijem in stabilnost, kar zmanjšuje napor pri vlečenju deske.

Voziček za SUP ima trden aluminijast okvir, ki je odporen proti koroziji, kar zagotavlja dolgo življenjsko dobo izdelka. Okvir je oblikovan tako, da omogoča varno pritrditev SUP deske z nastavljivimi trakovi, ki preprečujejo zdrse ali poškodbe deske med prevozom. Gumirani ročajji omogočajo udoben oprijem in enostavno manevriranje.

Uporaba vozička za SUP Jobe Paddle Board Cart je enostavna. Postopek sestavljanja in razstavljanja vozička traja le nekaj minut, kar omogoča hitro pripravo za uporabo. Zložljiv dizajn omogoča, da voziček zlahka shranite v avtu ali doma, ko ni v uporabi.

Ta voziček je idealen za vse ljubitelje SUP-a, ki iščejo zanesljiv in enostaven način za prevoz svoje opreme. Voziček za SUP Jobe Paddle Board Cart je nepogrešljiv pripomoček za vsakega, ki želi svoje SUP deske prevažati brez napora in skrbi.

Z Jobe Paddle Board Cart boste vedno pripravljeni za nove vodne avanture, ne da bi vas skrbelo, kako boste svojo SUP desko prenesli do vode. Zasnovan je tako, da vam olajša življenje in vam omogoči več časa na vodi.

Blagovna znamka Jobe je sinonim za kakovost in zanesljivost na področju vodnih športov. Že več desetletij razvija vrhunsko opremo za vse vrste vodnih aktivnosti, vključno s SUP-i, kajaki in vodnimi smučmi. Njihova zavezanost inovacijam in trajnosti zagotavlja, da vsak izdelek izpolnjuje najvišje standarde. Z Jobe izdelki ste vedno pripravljeni na nepozabne vodne avanture.

- Priložen trak za pritrditev
- EVA odbijači za zaščito vaše deske
- Lahki voziček z velikimi odstranljivimi kolesi
- Stransko stabilizacijsko stojalo

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204